

## 围绕“六好”增强党史学习成效

**本报讯** 自党史学习教育开展以来,黄南州税务系统对标对表上级要求,精准聚焦学习教育任务,把学好党的历史、讲好党的故事、记好党的历程、当好党员先锋、办好惠民实事、守好党员底线的“六好”融入党史学习教育全过程,不断增强党史学习教育实效。

学好党的历史,在入脑入心上持续加力。州税务系统各级党组织通过专题学习、专题培训、专题宣讲等形式,引领党员干部深入系统学习党的历史和党的创新理论,不断坚定理想信念。各级党委和党委委员到所在的党支部和联系点,同支部党员交流心得体会、重温入党誓词,以普通党员身份参加专题组织生活会。

讲好党的故事,在学思践悟上持续加力。通过组织观看《百家讲坛——党史故事100讲》视频等活动,讲好家乡故事、讲好税收故事、讲好黄南发展的故事。同时,离退休党支部开展“银发丹心颂百年、红歌红诗献给党”主题党日,通过红歌红诗讴歌党的光辉历程和丰功伟绩,表达老党员对党和祖国的深厚感情。

记好党的历程,在赓续精神上持续加力。黄南州税务系统不断挖掘红色资源,创

新教育载体,不断提升红色文化与税务文化资源的表现力、传播力、影响力。

当好党员先锋,在担当作为上持续加力。国家税务总局泽库县税务局通过开展“我是党员我先行”“为党员过‘政治生日’”等主题活动,号召广大党员干部以孺子牛精神深入践行为民服务宗旨。国家税务总局尖扎县税务局结合“进一步深化税收征管改革”工作,要求广大党员干部做有追求、有本领、有作为、有品格的税务干部,以钉钉子精神办好每一件小事、落实好每一项任务、履行好每一份职责。

办好惠民实事,在纾困解难上持续加力。坚持以人民为中心,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,聚焦与部门职责紧密相连的群众的“急难愁盼”问题,不断提升纳税人、缴费人的获得感幸福感和安全感。并在“两险”银行代征和微信缴费取得实质性进展,实现足不出户“掌上”参保缴费,极大地方便缴费人便利缴费。

守好党员底线,在自省自警上持续加力。深入开展警示教育,充分利用违纪违法案例,教育广大党员干部以反面典型案例为鉴,自觉算好政治账、经济账、良心账“三本账”,守好党员底线,做到廉洁自律、忠诚干净。



藏汉双语服务窗口 才仁措 摄



自助办税服务区辅导纳税人办理相关涉税业务 才仁措 摄

## 党史学习促文明实践



草原上的宣讲队

**本报讯** 党史学习教育开展以来,河南县不断创新文明实践形式,拓展志愿服务内容,推动党史学习教育持续升温。

深学领袖思想,实现专题宣讲全覆盖。领导干部带头讲。县委书记带头开展宣讲、讲授专题党课,各县级领导深入分管领域开展宣讲、讲授专题党课,运用通俗易懂的语言深入浅出地讲解习近平总书记“七一”重要讲话的重要意义、主要内容和丰富内涵等,引导全县各级党组织把准党史学习教育主攻点,推动习近平总书记“七一”重要讲话精神家喻户晓、深入人心。宣讲队伍深入讲。用好用实县牧区红宣讲团师资力量,以党史学习教育县委宣讲团为骨干力量,深入各乡镇、县直单位开展“深学领袖思想、强化履职担当、推动工作落实”河南县学习贯彻习近平总书记重要讲话精神及省州重要会议精神专题宣讲,推动习近平总书记“七一”重要讲话精神往深里走、往实里走、往心里走。志愿队伍上门讲。分层次、分领域、分区域推进党史学习微课堂,组织志愿队伍开展进村入户宣讲,通过与群众拉家常、分享党史故事方式,深化群众对党史的学习,不断推进党史学习无死角全覆盖,推动党史学习教育在基层党员群众中“伸下去、沉到底”。截至目前,已完成集中宣讲20余场,覆盖6个乡镇20个部门,已进村入户宣讲300余次,覆盖干部群众1.8万余人。

讲好红色故事,增强学习教育凝聚力。依托红色资源,用好早期工委办公旧址、县政府旧址、党旗红党性教育基地和新时代文明实践中心河南“精神高地”展

馆等阵地,组织党员干部通过重温入党誓词、讲述革命故事,重点讲述河南县建政以来,特别是党的十八大以来,在党的民族政策光辉照耀下取得的辉煌成绩,听故事、看变化、学党史,打造本土化、特色化党史学习教育课堂。积极构建新时代文明实践中心、所、站三级宣讲学习教育网络,针对不同受众群体实际需求,因地制宜精准对接开展主题鲜明、内容丰富、形式多样的红色教育活动,出版发行《纯净河南·幸福蒙旗》系列丛书,编排《骏马归来》文艺情景剧,广泛开展主题党日、看红色专场电影、百年党史大家讲、党史知识竞赛、歌咏比赛等各类活动,不断增强干部群众参与党史学习教育的主动性,引导干部群众听党话、感党恩、坚定不移跟党走。目前,全县各级党组织共开展各类活动230余场次,参与人数1.3万余人。

树牢服务意识,激发干事创业新动力。河南县新时代文明实践中心强化统筹协调,树牢服务意识,不断激发干部群众干事创业动力,组织医疗卫生、文化体育等志愿服务队伍,深入村(社区)、学校、广场等开展环境卫生整治、医疗保健、科技科普、文化惠民、文明劝导、就业服务、法律援助、送温暖献爱心、植绿护绿等形式多样的志愿服务活动,切实做到了哪里有群众需求,哪里就有志愿服务,实现了新时代文明实践与党史学习教育同频共振。“那达慕”盛会期间,200余名志愿者用实际行动为盛会的成功举办保驾护航,会后上万名群众及志愿者主动参与环境卫生整治成为盛会最亮丽的一道风景线。

## 俯下身沉下心融入情 切实把为民办实事办到群众心坎上

“天地之大,黎元为先”出自唐朝李世民《晋宣帝总论》。意思是天地虽然广袤无垠,但是黎民百姓才是国家的根本。金杯银杯不如群众的口碑,一面锦旗、一句夸赞、一份认可,犹如一面镜子,是人民群众对政府工作满意与否的直接体现。

通过《党章》的学习,我们会更加深刻地认识到:党的根本宗旨,就是全心全意为人民服务。来自人民、根植人民、服务人民是我们党的立身之本、执政之基和力量之源。时代楷模张龙把百姓装在心里,终身坚守了“只要生命不息,为人民服务就不停步”的庄严承诺;时代楷模

廉福章牢记为人民服务的宗旨,始终做到心中有党,把个人追求融入党的事业,在党和人民最需要的地方发光发热;“最美奋斗者”尖措,始终保持人民公仆的本色,密切联系群众,关心群众疾苦,坚持为群众办实事、办好事;全国公安系统二级英模王成元,始终将群众的事当成自己的事,用行动和意志展现了一位人民警察的责任与担当。楷模就是旗帜,榜样就是力量,从他们身上,我们看到了“为了群众利益奋不顾身的优秀共产党员”的坚定信念,看到了共产党员不忘初心、牢记使命的崇高精神。

开展“我为群众办实事”实践活动以来,全省广大党员干部学史力行、真抓实干,一大批民生实事得到落实,得到群众纷纷点赞。“一切为民者,则民向往之。”为群众办实事解难题,就要坚持开门问策、问需于民,把群众呼声作为第一信号,把群众需要作为第一选择,把群众满意作为第一标准,把群众评价作为第一评价,以优质、高效、快捷服务增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。为民办实事,就要突出问题导向,切实研究解决人民群众的“急难愁盼”之事和“最恨最怨最烦”问题,当好人民群众的知心人、贴

心人、领路人,努力以实际行动取信于民。为民服务只有进行时,没有完成时。面对新时代民生关切的变化、升级,我们要俯下身、沉下心、融入情,进一步建立健全“我为群众办实事”常态化制度化,始终站在最广大人民之中,不断密切党同人民群众的血肉联系,永远同人民群众想在一起、干在一起,汇聚起万众一心、团结奋斗的磅礴力量,带领全省各族人民迈出青海高质量发展新步伐。

(来源/青海日报)

